

Radna skupina u sastavu:

Prof. dr. sc. Ivana Kunda, Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet u Rijeci

Prof. dr. sc. Eduard Kunštek, Sveučilište u Rijeci, Pravni fakultet u Rijeci

Prof. dr. sc. Anita Kurtović Mišić, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu

Prof. dr. sc. Boris Ljubanović, Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Prof. dr. sc. Saša Nikšić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Izv. prof. dr. sc. Marko Ivkošić, Pravni fakultet Sveučilišta u Splitu

Osijek, Rijeka, Split, Zagreb – 16. siječnja 2023.

**Vlada Republike Hrvatske**  
**Trg Svetog Marka 2**  
**HR – 10000 Zagreb**

## **PRAVNO MIŠLJENJE**

### **I. Konstituiranje Radne skupine, traženo mišljenje i dostavljene isprave**

1. Nastavno na dopis Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske od 21. studenoga 2022. upućenog dekanu Pravnog fakulteta u Zagrebu prof. dr. sc. Ivanu Kopriću, u sklopu Okvirnog sporazuma o suradnji između Vlade Republike Hrvatske i četiri pravna fakulteta u Republici Hrvatskoj, Kolegij dekana pravnih fakulteta u Republici Hrvatskoj odlukom od 8. prosinca 2022. imenovao nas je u ovu Radnu skupinu (dalje u tekstu: Radna skupina).

Sukladno tom dopisu i odluci, zadaća Radne skupine je da izradi „analizu, stručno mišljenje i stručno obrazloženje vezano uz pravne učinke presude Vrhovnog suda Republike Hrvatske na ugovore između Republike Hrvatske i MOL Hungarian Oil and Gas Company PLC za koje je utvrđeno da su zaključeni na temelju koruptivnih radnji“, a posebice:

a) mišljenje o pravnim učincima koje donošenje presude Vrhovnog suda [Republike Hrvatske u predmetu: I KŽ-Us 76/2020-15, od 7. srpnja 2021.] ima na ugovore između Republike Hrvatske i MOL Hungarian Oil and Gas Company PLC i

b) analizu i stajalište o mogućnosti poduzimanja pravnih radnji radi osporavanja navedenih ugovora kao i učincima tako poduzetih radnji na upravljanje kompanijom i rad upravljačkih tijela, kao i na poslovanje kompanije.

Dodatno je dopisom Ministarstva pravosuđa i uprave Republike Hrvatske od 9. siječnja 2023. koji nam je elektroničkom poštom dostavljen 12. siječnja 2023. zadaća Radne skupine dopunjena sljedećim:

a) mišljenje o pravnim učincima pravorijeka arbitražnog vijeća pri Međunarodnom centru za rješavanje ulagačkih sporova (ICSID) od 5. srpnja 2022. u predmetu ARB/13/32 MOL v. RH, i to:

1) bi li za izvršenje pravorijeka bilo potrebno provesti postupak priznanja i ovrhe, te ako da, postoji li pravni interes za pokretanje takvog postupka, bilo na strani Republike Hrvatske, bilo na strani MOL-a,

2) bi li eventualno utvrđenje ništetnosti Prve izmjene i dopune Ugovora o međusobnim odnosima dioničara koji se odnosi na INA-Industriju nafte d.d. i Ugovora o plinskom poslovanju iz 2009. bilo prepreka izvršenju pravorijeka,

3) je li presuda Županijskog suda u Zagrebu, broj: K-Us-50174, od 27. prosinca 2019. protiv Ive Sanadera zbog kaznenog djela primanja mita i Zolta Hernadija zbog kaznenog djela davanja mita, potvrđena presudom Vrhovnog suda Republike Hrvatske, broj: I KŽ-Us 76/2020-15, od 7. srpnja 2021., pravna prepreka izvršenju pravorijeka,